

Kachna se zelím pro šampionku! Maděrovou na Olympijském festivalu dojemně vítali fanoušci

9.2.2026 - Markéta Kosová | Česká olympijská

Mobilní telefony svítily do tmy. Nikdo z přítomných, kteří v pondělí večer dorazili na Olympijský festival v Českých Budějovicích, si nechtěl nechat ujít ten jedinečný okamžik, kdy na pódium vstoupí olympijská vítězka v alpském snowboardingu Zuzana - Maděrová. Ráno vyrazila z italského Livigna a večer už byla na jihu Čech. Na Výstavišti ji dojemně vítali fanoušci. Poprvé v historii se olympijský medailista přesunul do festivalu pouhý den po svém medailovém úspěchu.

„Moc se mi tu líbí, je tady spousta dětí, spousta sportů k vyzkoušení. Jsem ráda, že jsem mohla přijet a podpořit tuhle akci, protože si myslím, že je hrozně důležité, aby se děti hýbaly a zkoušely různé sportovní disciplíny,“ líčila Maděrová, která na Olympijském festivalu stráví ještě celé úterý.

Svou medaili zatím na policičku nevystaví. „Nejprve ji chci ukázat co nejvíce dětem, které o ni budou mít zájem. Kdyby někoho inspirovala k tomu, aby se věnoval jakémukoliv sportu, bylo by to úžasné,“ nechala se ještě slyšet dvaadvacetiletá olympijská šampionka.

Menu pro šampionku

K životnímu úspěchu ji poblahopřál také Libor Varhaník, místopředseda Českého olympijského výboru. Z jeho rukou převzala speciální cenu od firmy Lasvit. Česká sklářská a designérská společnost ji vyrobila pro olympijské medailisty na zimních olympijských hrách Milán - Cortina 2026. Ručně foukané skleněné objekty vznikly speciálně pro tuto příležitost a českým sportovcům budou připomínat jejich olympijský úspěch i cestu, která k němu vedla.

Primátorka města České Budějovice Dagmar Škodová Parmová zase společně s gratulací předala dort, s podobiznou Zuzany Maděrové.

To však nebyl jediný chod menu, který na Maděrovou čekal. Na festivalové scéně si totiž nejprve vychutnala tradiční českou klasiku - kachnu s knedlíkem a se zelím. A jako bonus se servírovala místní kvalitní pistáciová zmrzlina, její oblíbená. „Byla opravdu výborná. S bráchou si vedeme žebříček nejlepších pistáciových zmrzlin a tahle je hodně nahoře. Italským zmrzlinám rozhodně konkuruje,“ ujistila svěřenkyně trenéra Evžena Mareše.

Pro Zuzanu Maděrovou je důležitá sdílená radost s fanoušky a lidmi, kteří ji obklopují. I proto na festivalu ještě zůstává. V úterý se těší na autogramiádu i na sportování s fanoušky.

<https://www.olympijskytym.cz/article/kachna-se-zelim-pro-sampionku-maderovou-na-olympijskem-festivalu-dojemne-vitali-fanousci>